郑东新区·龙湖

2023U.I.M.F1

2023年4月24日 星期 统筹:胡田野

琉璃如意鼎 2023摩托艇世锦赛 中国郑州大奖赛奖杯亮相

本报讯(正观新闻· 郑州晚报记者 陈凯 马燕 覃岩峰 通讯员 鲍思冰)4月21日,记者 从 2023U.I.M.F1 摩托艇 世锦赛中国郑州大奖 赛组委会获悉,本次大 赛的奖杯——琉璃如 意鼎正式亮相。

本次大赛的奖杯 选用琉璃材质。琉璃 作为我国传统的工艺, 最早起源于商周时期, 在北宋时期的中原达 到第一次巅峰,开封现 在仍保存有北宋的琉 璃塔。琉璃奖杯不但 能展现巧夺天工的中 国传统工艺,而且还能 诠释中华传统文化的 博大精深。

本次大赛的奖杯 共有两款,分别为赛手 冠亚季军奖杯和赛队 奖杯,赛手奖杯为方鼎 琉璃奖杯,赛队奖杯则 为圆鼎琉璃奖杯,寓意 "天圆地方",传递中华 传统哲学理念。鼎多 为青铜器,青铜器作为 商都郑州的一大特征, 也凸显出郑州的地域

本次大赛冠亚季 军奖杯底座文字也一 改以往"冠军""亚军" "季军"的标注,而换做 体现中华传统文化的 "状元""榜眼""探花" 中文字样,并根据国际 惯例体现冠军、亚军、 季军的英文字样。





志愿者培训暨开班仪式举行

本报讯(正观新闻·郑州晚 报记者 覃岩峰 马燕 陈凯 通讯员 鲍思冰)4月22日, 2023U.I.M.F1 摩托艇世界锦标 赛中国郑州大奖赛志愿者培 训暨开班仪式在郑州大学体 育学院举行。来自郑大体院、 华北水利水电大学两所高校 的师生以及郑东新区的外语 教师共计600名志愿者参加培 训。通过学习相关知识,这些 志愿者综合能力有了明显提 高,将为本次大赛提供更优质 的志愿服务。

为保障本次大赛顺利开

展,大赛志愿者团队招募于4 月12日启动,经过申请报名、 综合选拔,共有600名大学生 和外语教师成为本次大赛的 志愿者。目前,这些志愿者已 经陆续进入本次大赛下设的 办公室、赛事活动部、综合保 障部、安全保障部、新闻宣传 部、活动接待部、商务开发部 开始提供志愿服务。

志愿者培训班上,天荣体 育文化管理有限公司执行总 裁梁枫、中华全国总工会讲师 团专家讲师陈淑亚、河南新发 展体育文化产业有限公司志

马弗里克队

里克队继续由塞德里克.

狄耿森领衔的同时,还有

亚历山大·布尔乔新鲜血

液的加入,在刚刚过去的 印尼大奖赛中双方。 均为0积分。

2023 赛季,马弗

愿者负责人分别进行了《F1摩 托艇世界锦标赛》赛事推介、 《外事礼宾礼仪》培训、《中国 郑州大奖赛》赛事介绍、志愿 者招募情况及分工介绍。

参加本次培训的大学生、 教师志愿者纷纷表示,将会把 所学知识运用到赛事服务 中,弘扬践行志愿服务精神, 用自信的笑脸、专业的组织、 周到的服务充分展示郑州志 愿者的良好形象与风貌,为 本次 F1 摩托艇世锦赛中国郑 州大奖赛增添一道靓丽的风



2023赛季,在印尼大奖赛中萨米·

瑟里奥以第二名的好成绩为赛

队取得15积分。

正观新闻·郑州晚报记者 覃岩峰 陈凯 整理 赛事组委会供图

次亮相。

孔帕拉托队

拉托和布洛克·科联手出战,在

刚刚过去的印尼大奖赛中双方

取得好成绩。

均为0积分。期待他们在接

下来的中国郑州大奖赛中

2021 赛季, 赛队首